



Председатель Следственного комитета России провел оперативное совещание в режиме видео-конференц-связи



Председатель Следственного комитета Александр Иванович Бастрыкин провел в режиме видео-конференц-связи оперативное совещание. В мероприятии приняли участие первый заместитель и заместители Председателя СК России, руководители подразделений центрального аппарата, региональных следственных органов, ведомственных образовательных учреждений.

Основной темой совещания стали результаты работы территориальных следственных органов за 4 месяца 2022 года. Отмечены положительные тенденции повышения качества и оперативности предварительного следствия. Число дел, полученных на доработку из суда, сократилось на 23%. Их доля от числа направленных в суд для рассмотрения по существу не превышает одного процента. Улучшение качества предварительного следствия обеспечено в условиях сохранения объема направляемых для судебного рассмотрения уголовных дел. За 4 месяца их передано в суд более 30 тысяч.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

В анализируемом периоде текущего года окончено свыше 17 тысяч дел о тяжких и особо тяжких преступлениях, возросло количество раскрытых преступлений, совершенных организованными группами, увеличилось число направленных в суд уголовных дел об организованной преступности коррупционного характера. При повышении качества следствия сократились его сроки: массив уголовных дел, по которым следствие окончено за пределами двухмесячного периода, уменьшился на 8%.

Удалось улучшить работу по компенсации ущерба, причиненного преступлениями. В январе – апреле 2022 года размер возмещенного ущерба составил 39,3 миллиарда рублей, что на 58% выше показателя прошлого года (24,9 миллиарда рублей).

Председателем Следственного комитета Российской Федерации отмечены успехи следственных управлений по Удмуртской Республике и Тульской области, а также ГСУ СК России по Республике Крым и городу Севастополю. В то же время на совещании рассмотрены причины имеющихся недостатков в работе отдельных следственных подразделений и принимаемые меры по их устранению. Председатель Следственного комитета заслушал доклады руководителей следственных управлений СК России по Калининградской, Рязанской областям, республикам Тыва и Коми, допустивших упущения в работе в текущем году. А.И. Бастрыкин подчеркнул, что озвученные недочеты требуют принятия мер организационного характера и дал соответствующие указания.

Значительное внимание Председатель Следственного комитета уделил вопросам организации досуга обучающихся ведомственных образовательных организаций в летний период. А.И. Бастрыкин отметил, что сегодня особенно востребована волонтерская помощь молодежи. При соблюдении определенных условий студенты и кадеты СК России в разных регионах страны могут принять участие в оказании помощи медицинским учреждениям и уходе за ранеными военнослужащими Вооруженных сил России. Такая добровольная работа способствует воспитанию подрастающего поколения в духе правильного и уважительного отношения к труду, истинного патриотизма и добросердечности. В связи с этим Председатель Следственного комитета обозначил, что руководству образовательных организаций следует провести организационные мероприятия по созданию студенческих и кадетских отрядов, участники которых могут принести пользу государству и обществу в тех сферах, где наиболее востребована волонтерская помощь.

На совещании отмечено, что студенты и кадеты сегодня вносят свою посильную лепту в благое дело поддержки мирных жителей Донбасса и Украины, которые спасаются от ужасов киевского режима и прибывают на территорию Российской Федерации. Деятельность в данном направлении будет продолжена и в период летних каникул.



Изображения



31 Мая 2022

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1692525>